
Verbale del Gruppo per l’Assicurazione della Qualità 

Corso di Laurea Scienze dell’Educazione e della Formazione 

27 maggio 2022 

Il giorno 27 maggio 2022, alle ore 9:00, si è riunito in modalità telematica asincrona il Gruppo AQ 

del Corso di Laurea in Scienze dell’educazione e della Formazione.  

Sono presenti, assenti e assenti giustificati: 

 

Prof.ssa Anna Grazia Lopez (Referente Gruppo 

AQ) 

X 

Prof.ssa Daniela Dato (Componente) X 

Prof.ssa Fiammetta Fanizza (Componente) X 

Prof. Daniele Stasi (Componente) Assente giustificato 

Sig.ra Chiara Del Pozzo (Rappresentante degli 

studenti) 

Assente 

 

La prof.ssa Lopez, in qualità di Referente del CdS di Scienze dell’educazione e della formazione, 

dichiara aperta la riunione alle ore 9.00, per trattare i seguenti punti all’ordine del giorno. 

 

Comunicazioni.   

1. Approvazione programmi 2022/2023.  

2. Approvazione rinnovo contratto a titolo gratuito per il  Laboratorio di Pedagogia della 

lettura, del gioco e dell'animazione. 

Varie ed eventuali 

 

Comunicazioni  

Non essendoci Comunicazioni, la Referente passa al primo punto:  

 

Punto 1. La Referente porta all’approvazione i syllabi d’insegnamento dell’a.a 2022/2023 allegati 

alla mail di convocazione e fa presente che ne mancano alcuni. Pertanto, procederà a inviare una mail 

di sollecito ai docenti, chiedendo di inviarli quanto prima. Rispetto ai syllabi che è stato possibile 

visionare, il GAQ, sentita la proposta della Referente, 

Esprime parere favorevole 

Punto 2. Rispetto al punto 2, la Referente propone il rinnovo del contratto a titolo gratuito del 

Laboratorio di Pedagogia della lettura, del gioco e dell'animazione. Pertanto il GAQ, sentita la 

proposta della Referente,  
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Esprime parere favorevole 

al rinnovo del contratto a titolo gratuito del del Laboratorio di Pedagogia della lettura, del gioco e 

dell'animazione. 

 

Varie ed eventuali. Non ci sono Varie ed eventuali 

Pertanto, esauriti gli argomenti di discussione, la riunione telematica si è chiusa alle ore 10.30. 

 

Letto, approvato e sottoscritto. 

 

La Segretaria verbalizzante                La Referente  

 

Prof.ssa Daniela Dato                                                              Prof.ssa Anna Grazia Lopez 

 

 

 


